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При діагностуванні стану датчика температури охолоджуючої рідини 

(ДТОР) використовують різні засоби і різні алгоритми діагностування. 

Загалом методи діагностування ДТОР можна розділити на дві групи. 

І група – методи які реалізуються після зняття датчика з двигуна.  

ІІ група – методи діагностування що реалізуються без зняття ДТОР з дви-

гуна.  

При любих методах діагностування найбільш достовірним є порівняння 

фактичної залежності температури ДТОР від його опору, з нормативною. 

На кафедрі ЕНМтаБ для отримання фактичної характеристики датчика 

запропоновано використовувати наступний алгоритм діагностування. 

Для реалізації алгоритму у якості вимірювальних засобів використову-

ють мультиметр для вимірювання опору датчика та оптичний пірометр для ви-

мірювання його температури. Перше вимірювання проводять на холодному не-

працюючому двигуні. Для чого від‘єднують конектер від ДТОР і приєднують 

до датчика мультиметр. Виміряють опір ДТОР і визначають температуру дат-

чика по таблиці інструкції. Оптичним пірометром виміряють температуру ме-

талевих поверхонь двигуна у безпосередній близькості від місця встановлення 

датчика. 

  
Рис. 1 – Точка вимірювання темпе-

ратури на Daewoo Leganza 

Далі до контактів конектора приєд-

нують резистор з власним опором 2,0–

3,0 кΩ (для імітації приєднаного дат-

чика). Запускають двигуні дають йому 

пропрацювати 1 хвилину після чого 

двигун зупиняють. Витримують дви-

гун протягом 20–30 с у непрацюючому 

стані, для вирівнювання температури 

охолоджуючої рідини у системі і тем-

ператури зовнішніх поверхонь у міс-

цях вимірювання температури. 

Вимірюють опір ДТОР і температури поверхонь так, як було описано ви-

ще. Визначають температуру за опором ДТОР, порівнюють отримані значення 

температур і визначають різницю. Загалом проводять 5 циклів. Для справного 

датчика температури охолоджуючої рідини визначена за опором датчика  і тем-

пература за пірометром не повинна перевищувати 1–2°С. Таким чином отрима-

ні дані дозволяють оцінити технічний стан ДТОР за його фактичною характе-

ристикою. 


